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(1) 9=1,92=0 、 as = 1
, G = 0

.

95 = 1

5

.

'

. Ashes
Man
が = 1 + 4 t 1 6 = 21

(2) Y = aIthat C は 2 次 関数 、 i 9も 0

グラフ が原点 を 通る とき 、
C = O

この とき Y = a ( a + f j な- 茲 より

頂点 は
ぼ

、

一判
これ が オ 1 or オ 3 象限 に ある とき

、

(法 )に越 > 0 i.es 。

つまり h = 1 , 2 ,

3
,
4,5

よって
。
条件 を 満たす ( a , h ,

c ) の 組 は

1 × 5 × 7 =
35 (組 )

慶早進学 塾



(3) 5 a
2

-
5で+6hc - 5で = 0

t.io?a2=fac3:.asA=liEa2=g2hCs.sinA=
に しか 姿 (ながり

i. sin 2A t cos2A

= 2 sin A asA +2 A -1

馮
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同2
(左辺) = 2代 + 2代。0 + 2 ( 3 sm 0 - 4 sm

30 ) - 4 sm 0050

= 2 sin 0 ( 4 + cos 0 - 4 sin
20 - 2 0 )

= 2Na 0 ( 2 cos 0 + 1 )

sin 0 > 0 より
、
( 左辺 )

_

> 0 のとき
、

as 0 < 、
0 < cos 0

0 < 0 < 元 より

2
0 < 0 < f

, J
瓦 < 0 < た
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同 3 0
P

𤎼シシ
・

'

ca※A

B

1 制 = 1制 = 1 で 1 = 1

浦 浦 = 河 で = I - T - I
浦 = 翊 +1 で
T = j T である

。

ここ で
,

P = s OF t OR t u I と する と
、 ( st .

で 実数)
品 」 T.FR 」 で あり

,

NP の 中点 は △0AB 上 に ある こと から
、

s + I t + I ( u - j ) = 0

| + t + I ( u - j ) = 0

ve + j = 0

1
2

2

i. S
=

T ,

t 2 T に な 慶早進学 塾



i CP =

2 0や +2D - 3で

9

個 1 + 1が 1 = 1 門 1 + 1 列 のため 、

Q が 直線 MP 上 に ある とき 最小 となる
。

このため ぼ = ( l - k ) T + k P ( ki実数) と おける

i. ぼ = 祘ばぼで何 たで かえ ) で

か は 平面 OAB 上 の 点 より

f k + I = 0 i k - f

i ぼ =

2 0冊+5、家慶
早進学 塾



同 4

( x - a) ( x- b ) ( x - c)

= パー ( aetc)が (het Cat ah ) x - ahc

= パー 3 x - dC で ある

y = っに 3.x
この ため 。

2 つ の グラフ { y = d

の

共有 点 の x座標 が a
.
b

. C と なる

fa ) = パー 3 x と する と
.

fk ) = 3 ( つい ) (が ) if ) = 0 が 士 1

y = fいり の 増減 は 以下 の通り
.

7(

かげ だ括り + 0 - | 0 t
fa) /

7
2 ) -2 )
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おて グラフ の 概形 は 以下 の 通り

は y いり

•
Y = 2

P y - de
it.A.tli 2

〉 x

j
- 2

:
y = - 2

i. - 2 < alt < 2

-2<9<-1 < h < l < C < 2
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同 5

f (x ) = 一 ( っいが +9 より
_

(9<3)
ga ) = |

和
9 ( 3 ± a e 5 )

fa-2 ) ( 5 < a )

= {
-9469 ( a - 3 )

9 ( 3 ± a - 5 )

- d t Na - 16 ( 5 < a )

ha ) = | 5
(9 - 2) ( a < 4 )

f (a) ( 4 E a )

= f
- a引09 - 16 ( a < 4 )

- aて 69 (4 ← a )
となる 。
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よって h = 私) .li ha) の グラフ は 下 の よう に なる
.

h ^

9って

!灊i.-
- 16

h = 8(a)eha)

よ 、 て h = g (a ) と a 軸 で 囲まれた 部分 の 面積 は

※が+6a) da t ※ 9 da + § (-de - 16 ) da

= 54

h = ha ) と a軸 で 囲まれ た 部分 の 面積 は
、

YC - aを Na - 16 ) da t If a
2

+ 6a) da

= が
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